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 VI. Eplény Kupa Éjszakai Tájékozódási Túraverseny 
 Eplény 
 2010. július 17. 
 
 

  EERREEDDMM ÉÉNNYYÉÉRRTTEESSÍÍ TTİİ  
 
 
Az idei versenyünket, a szokásosoknak megfelelıen Eplényben rendeztük. Ezúttal is a 
terepnek elsısorban olyan része került használatra, aminek a jelentıs részét a korábbi 
túraversenyek nem érintették, sıt a pályák nagyobbik része teljesen új helyesbítéső 
térképrészen vezetett. Az idıjárásra idén sem lehetett panasz, kellemes túraidı várta a 28 
induló csapatot. Az A kategóriás csapatok az országos bajnokság futamaként teljesíthették a 
versenyt. Ezúttal is a SportIdent elektronikus idımérı rendszert alkalmaztuk, amely a 
túraversenyzıknek láthatóan még mindig kicsit szokatlan, de egyre többen felismerik az 
elınyeit. Igyekeztünk néhány olyan problémát orvosolni, az elmúlt évek versenyein 
felmerült, hogy ezt a hasznos eszközt zökkenımentesen tudjuk alkalmazni a tájékozódási 
túraversenyen. A legfontosabbak ezek közül:  

- Elıre meghatározott kódszámú pontokon a versenyzıknek pihenı idıt biztosítottunk, 
amelyekrıl nem lehetett elıre tudni, hogy pontosan mikor következnek. 

- Eltöröltük a sietés hibaponttal való büntetését, hiszen a kötött menetidınek alapvetıen 
nem a sietés megakadályozása a célja, hanem a feladatok megoldására fordítható maximális 
idı behatárolása. 

- A késés hibapontra történı átváltásánál az idei évben a szabályzatnak megfelelıen 
jártunk el. 

- Fokozott figyelmet fordítottunk arra, hogy a menetidık felfelé kerekítıdjenek, fıleg, 
hogy éjszakai túraversenyrıl van szó. 
 
Sajnos egy komolyabb baki csúszott be a térképnyomtatásba, a B pályát teljesítı 
kategóriáknál lemaradtak a szerkesztéshez szolgáló segédpontok, amire mi rendezık nem 
figyeltünk fel, csak az elsı induló csapat jelezte a problémát. Emiatt azt a feladatot úgy 
döntöttünk, hogy töröljük a versenybıl, és nem próbáljuk meg valamennyi térképre 
kapkodva berajzolni esetleg rossz helyre a segédpontokat. Emellett egy pontpár (51-52) a 
tervezetthez képest fordítva került kihelyezésre, amit az elektornikus értékelı rendszernek 
köszönhetın egy gombnyomással módosítani tudtunk az eredmények értékelésekor. 
 
A versenyen az MTSZ részérıl, Horváth T. Csaba szövetségi ellenır vett rész. Elmondása 
szerint a pályát, a pontelhelyezéseket korrektnek ítélte. (Azt hiszem ez nem meglepı, hiszen 
az ı csapatuk az İszapó nyerte az A60-70-es kategóriát.)  
 
Az „A” kategóriákban, ismereteink szerint csak bajnoki csapatok vettek részt.  
 
A pályákat igyekeztünk nehézre készíteni, még egy kicsivel több tévesztı bóját helyeztünk 
el, mint tavaly. Eközben azonban arra is figyelnünk kellett, hogy a dugóka csak 30 
pontfogás képes tárolni, így az esetleges hibás pontfogásokkal együtt se kerülhessen sor 
adatvesztésre. Mint minden évben most is maximálisan törekedtünk arra, hogy a helyes bója 
kiválasztása, ha esetenként nehezen is, de egyértelmően eldönthetı legyen. 
 
Örvendetes volt számunkra a „B” kategóriában elindult viszonylag nagyobb számú csapat, C 
kategóriában nagy bánatunkra viszont idén sajnos egyetlen csapat sem indult. Ennek egyik 
oka, hogy mi idén nem indítottunk saját csapatokat, másrészt a verseny szélesebb körben 
történı meghirdetése nehézségekbe ütközött a számunkra. Valószínőleg iskolai csapatok 
meghívására nem is igazán kedvezı a nyári idıszakban rendezett versenyünk. Ezzel együtt 
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reméljük, hogy mi magunk is több energiát tudunk majd fordítani a kezdı versenyzık 
meghívására, másrészt segítenek majd a többi egyesület túraversenyzıi is a kezdıknek szánt 
éjszakai pályára csapatok szervezésével, hogy minél többen legyünk, akik átélhetik az 
éjszakai túraverseny varázsát. 
 
A versenyen óvás nem történt.  
 
A helyszínen eredményhirdetésre idén sem került sor, éjszakai verseny révén ez amúgy is 
minden évben nehézségekbe ütközik. A helyezettek az oklevelet e-mailben igényelhetik, a 
vándorkupákat pedig Horváth T. Csabán keresztül igyekszünk eljuttatni a gyızteseknek. 
  
A rendezvény sikeréhez nagy mértékben hozzájárultak: 
 
Chio Magyarország Kft. 
Nordica Síaréna 
 
A rendezıgárda nevében köszönöm, hogy eljöttetek idén is Eplénybe. Remélem jövıre is 
eljöttök és találkozunk a VII. Eplény Kupán! 
 
Mindenkinek további kellemes sportélményeket kíván a rendezık nevében:  
 
 
         Hites Viktor  


